Ausstelleranfrage

Sehr geehrte Damen und Herren,

wir sind der Motorsportclub XYZ aus Musterstadt, bestehen seit 19XX und haben XX Mitglieder.

Wir werden am XX. August diesen Jahres unser 1. Internationales Motorsportreffen in Musterstadt veranstalten. Im Vorfeld dieses Treffens werden wir durch massive Werbung auf dieses Treffen aufmerksam machen und erwarten so erfahrungsgemäß ca. XXX Fahrzeuge und ca. XXX Motorsportbegeisterte auf unserer Veranstaltung.

Natürlich gehören neben dem Programm des Veranstalters auch Tuner zu solch einer Motorsportveranstaltung, um alle Erwartungen und geweckten Wünsche der Besucher befriedigen zu können. Wir möchten Ihnen daher anbieten ihr Tuningprogramm auf unserer Veranstaltung auszustellen, worauf wir natürlich im Rahmen unserer Vorfeldwerbung deutlich hinweisen werden. Wir werden hierzu Ihr Logo mit Begleittext auf unseren Flyern, Plakaten, Programmheften und auf unserer Homepage unter www.musterbrief.de anbringen. Die Werbung auf unsere Homepage bleibt auch nach der Veranstaltung unter der Rubrik Partner bestehen. Sie bekommen also einiges von uns geboten. Im Gegenzug möchten wir Sie bitten sich mit XXX Euro an den Kosten der Veranstaltung zu beteiligen.

Dies ist sicherlich ein gutes Arrangement für beide Seiten und welches wir gerne zeitnah in die Tat umsetzen möchten. Wir werden daher in den nächsten Tagen mit Ihnen telefonisch Kontakt aufnehmen und möchten Sie bitten, wenn Sie bei uns Ausstellen können, für uns bereits eine drucktaugliche Vorlage Ihrer gewünschten Werbung heraus zu legen, damit Flyer, Plakate etc. zügig erstellt werden können.

Von diesen Werbemittel erhalten Sie natürlich unmittelbar nach der Fertigstellung ausreichend Exemplare für Ihren Tuningstand, damit auch Sie im Vorfeld auf weiteren Veranstaltungen zusätzliche Kunden zum Besuch des Treffens in Musterstadt ermuntern können.

Mit freundlichen Grüßen
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